

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На порталі Prozorro «20» вересня 2021 року розміщено оголошення про проведення закупівлі: «ДК 021:2015: 50720000-8 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування систем центрального опалення. - ПОВТОРНО».

Процедура закупівлі - відкриті торги.

Код ДК 021:2015: 50720000-8 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування систем центрального опалення.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-09-20-004451-b.

Необхідність проведення закупівлі «ДК 021:2015: 50720000-8 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування систем центрального опалення» на 2021 рік зумовлена потребою Філії АТ «НСТУ» «Одеська РД» в послугах ремонту центрального опалення протягом з метою забезпечення безперебійної роботи системи центрального опалення.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі річного плану закупівель на 2021 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі: **91 638 грн з ПДВ**, яка була розрахована на підставі закупівельних цін попередніх закупівель у зв'язку з обмеженою конкуренцією на ринку зазначених послуг.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом тендерного комітету філії та полягає в наступному:

Обсяг надання послуг: 1 послуга;

Обов'язки Виконавця:

Виконавець повинен виконати передбачені цим Договором послуги, якість яких відповідає умовам ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», державних стандартів, будівельних норм і правил, інших нормативних документів, проектно-кошторисної документації і Договору.

Виконавець проводить періодичні перевірки і випробування якості послуг, матеріалів і конструкцій (відповідно до вимог ДСТУ) із сповіщенням Замовника не пізніше, ніж за три дні про час їх проведення. Результати перевірок і випробувань оформляються актом за підписом сторін. При не прибутті представника Замовника, Виконавець перевіряє їх самостійно.

Виявлені в процесі перевірок і випробувань неякісні послуги (відповідно до ДСТУ), підлягають переробці у встановлені строки, неякісні матеріали - заміні. У випадку не усунення Виконавцем у встановлені Замовником строки, дефектів у наданих послугах, Замовник має право залучити для цього третіх осіб з компенсацією витрат за рахунок Виконавця, у тому числі шляхом утримання сум, що належать, за виконані роботи.

Менеджер філії



Максимчук Н.А.